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未
来
を
担
う
子
ど
も
た
ち
の

　
　
こ
れ
か
ら
の
学
校
づ
く
り
の
た
め
に
（
４
）

【
３
】
少
子
化
の
影
響
で
、
複
式
学

級
に
よ
る
授
業
を
お
こ
な
っ
て
い
る

学
校
を
ど
の
よ
う
に
感
じ
ま
す
か
。

（
２
つ
以
内
）

（１）
  16％

（3）
  21％

（4）
  21％

（2）
  13％

（5）8％

（6）
  18％

（7）3％

（
１
）
き
め
こ
ま
や
か

な
教
育
が
で
き
る

（
２
）
家
庭
的
な
雰
囲

気
で
学
習
で
き
る

（
３
）
少
子
化
が
進
ん

で
い
る
の
で
仕
方
が
な
い

（
４
）
複
式
学
級
に
な

ら
な
い
対
策
が
必
要

（
５
）
身
近
に
感
じ
、

不
安
で
あ
る

（
６
）
複
式
学
級
の
あ

る
学
校
に
就
学
さ
せ
る

こ
と
に
は
抵
抗
が
あ
る

（
７
）
そ
の
他

【
１
】
少
子
化
の
影
響
に
つ
い
て
、

ど
の
よ
う
に
感
じ
て
い
ま
す
か
。

（３）４％

（
１
）
少
子
化
の
影
響

を
身
近
に
感
じ
て
い
る

（
２
）
社
会
全
体
の
問

題
な
の
で
身
近
に
感
じ

た
こ
と
が
な
い

（
３
）
そ
の
他

（2）
  32％

（１）
  64％

【
４
】
市
内
に
小
学
校

が
10
校
あ
り
ま
す
が
、

学
校
数
に
つ
い
て
ど
う

思
い
ま
す
か
。

（１）２％

（2）
  24％

（3）
  53％

（4）５％

（６）
  16％

（5）０％

（
１
）
と
て
も
多
い

（
２
）
多
い

（
３
）
ふ
つ
う

（
４
）
少
な
い

（
５
）
と
て
も
少
な
い

（
６
）
分
か
ら
な
い

【
５
】
市
内
に
中
学
校
が
４
校
あ
り

ま
す
が
、
学
校
数
に
つ
い
て
ど
う
思

い
ま
す
か
。

（
１
）
と
て
も
多
い

（
２
）
多
い

（
３
）
ふ
つ
う

（
４
）
少
な
い

（
５
）
と
て
も
少
な
い

（
６
）
分
か
ら
な
い

【
７
】
６
で
児
童
生
徒
数
が
（
４
）

（
１
）
登
下
校
の
心
配

（
２
）
地
区
の
行
事

（
３
）
学
校
の
行
事

（
４
）
他
の
学
校
と
の

格
差

（
５
）
ク
ラ
ブ
、
部
の

活
動

（
６
）
特
に
感
じ
た
こ

と
が
な
い

（
７
）
そ
の
他

（1）
  30％

（３）
  17％

（2）８％

（４）
  16％

（５）
  16％

（６）
  ９％

（７）４％
【
８
】
市
全
体
で
の
児
童
生
徒
の
減

少
に
つ
い
て
、
ど
の
よ
う
に
思
い
ま

す
か
。（
２
つ
以
内
）

（
１
）
児
童
生
徒
数
に

対
し
て
、
学
校
数
が
多

す
ぎ
る

（
２
）
複
式
の
学
校
に

な
っ
て
も
学
校
数
は
減

ら
す
べ
き
で
な
い

（
３
）
学
校
の
統
合
な

ど
の
検
討
が
必
要

（
４
）
で
き
れ
ば
自
分

の
子
ど
も
は
複
式
学
級

で
な
い
学
校
に
通
わ
せ

た
い

（
５
）市
全
体
と
し
て
、

学
区
の
見
直
し
が
必
要

（
６
）
特
に
な
し

（
７
）
そ
の
他

　　

市
内
の
義
務
教
育
施
設
に
は
、
少
子
化
に
伴
う
小
規
模
校
や
複
式

学
級
に
該
当
す
る
学
校
が
あ
り
、
今
後
の
人
口
推
計
か
ら
も
そ
の
傾

向
は
ま
す
ま
す
増
加
し
て
い
く
も
の
と
思
わ
れ
ま
す
。

　

市
で
は
児
童
生
徒
の
よ
り
よ
い
学
習
環
境
、
人
間
関
係
の
構
築
な

ど
の
実
現
の
た
め
、
茨
城
県
が
示
す
「
公
立
小
・
中
学
校
の
適
正
規

模
に
つ
い
て
（
指
針
）」
を
基
に
「
つ
く
ば
み
ら
い
市
義
務
教
育
施

設
適
正
配
置
審
議
会
」
を
設
置
し
、
学
校
施
設
の
耐
震
化
や
、
み
ら

い
平
地
区
の
開
発
と
い
っ
た
、
さ
ま
ざ
ま
な
課
題
も
一
体
で
取
り
組

ん
で
い
ま
す
。

　

こ
の
よ
う
な
な
か
、
保
護
者
の
方
々
か
ら
の
意
見
を
頂
く
た
め
、

茨
城
県
の
示
す
適
正
規
模
・
適
正
配
置
に
つ
い
て
市
内
の
学
校
の
現

状
に
つ
い
て
の
説
明
を
行
い
、「
教
育
環
境
に
関
す
る
意
識
調
査
」
を

実
施
し
ま
し
た
。

　

こ
の
た
び
集
計
作
業
が
完
了
し
ま
し
た
の
で
概
要
を
掲
載
さ
せ
て

い
た
だ
き
ま
す
。

【
２
】
少
子
化
に
つ
い
て
、
今
感
じ

て
い
る
こ
と
を
自
由
に
お
書
き
く
だ

さ
い
。

・
学
校
で
の
Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動
な
ど
で
保

護
者
の
負
担
が
多
く
な
る
。

・
子
ど
も
の
数
の
減
少
で
、
子
ど
も

同
士
の
交
流
機
会
が
減
り
、
社
会
性

に
乏
し
く
感
じ
る
。

・
学
力
、ス
ポ
ー
ツ
、競
争
力
の
低
下
。

【
６
】
お
子
さ
ん
の
通
わ
れ
る
学
校

（1）２％

（３）
  42％

（４）
  35％

（５）
  ９％

（6）２％

（
１
）
と
て
も
多
い

（
２
）
多
い

（
３
）
ふ
つ
う

（
４
）
少
な
い

（
５
）
と
て
も
少
な
い

（
６
）
わ
か
ら
な
い

（２）
  10％

（1）０％（2）５％

（3）
  69％

（４）
  13％

（5）１％

（６）
  12％

ま
た
は
（
５
）
と
回
答

さ
れ
た
方
に
お
聞
き
し
ま

す
。
そ
の
こ
と
で
不
都
合

を
感
じ
た
こ
と
が
あ
り
ま

す
か
。（
２
つ
以
内
）

の
児
童
生
徒
数
に
つ
い

て
ど
う
思
い
ま
す
か
。

（1）
  ９％

（２）
  12％

（３）
  22％

（４）
  18％

（５）
  30％

（６）７％（７）２％




